

КОЛЛЕКТИВ доменной печи № 7 первым на комбинате и одним из первых на Южном Урале 18 ноября 1958 года вступил в соревнование за звание «Коллектив коммунистического труда».

ПЕРВЫМИ УДАРНИКАМИ коммунистического труда в доменном цехе стали В. Горностаев, И. Колдузов, Д. Карпета, И. Душкин, Н. Андреев, Н. Ергашов, К. Хабаров, Л. Рябцев и другие. В настоящее время в цехе трудится 421 ударник коммунистического труда.

18 ОКТЯБРЯ 1960 ГОДА на расширенном заседании профкома комбината доменному цеху было присвоено звание «Цех коммунистического труда».

ЗА ДЕСЯТЬ ЛЕТ за счет совершенствования технологии доменной плавки и введения в строй действующих двух мощных доменных печей № 9 и 10 производство чугуна увеличилось в цехе на три с половиной миллиона тонн.

ЗА СЧЕТ внедрения природного газа, повышения температуры горячего дутья расход кокса за десять лет снижен на 90 килограммов на одну тонну чугуна.

РАЦИОНАЛИЗАТОРАМИ цеха за минувшее десятилетие внесено в государственную копилку 5,5 миллиона рублей.

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ на каждого рабочего доменного цеха приходится 8142 тонны чугуна в год. Уже в 1962 году производительность труда в доменном цехе ММК была в полтора раза выше, чем у американских доменщиков.

ЗА ТРУДОВЫЕ успехи в выполнении плана семилетки старший горновой Евгений Дмитриевич Борзенков и мастер Николай Данилович Кочетков удостоены звания Героев Социалистического Труда, большая группа доменщиков награждена орденами и медалями.

В СОРЕВНОВАНИИ за достойную встречу XIV съезда ВЛКСМ коллектив комсомольско-молодежной печи № 2 добился права называться «Коллектив имени XIV съезда ВЛКСМ». Комсомольско-молодежный коллектив домны № 9 получил право называть свою печь «Агрегат имени 50-летия Советской власти».

287 ДОМЕНЩИКОВ награждены юбилейными ленинскими медалями «За доблестный труд. В ознаменование столетия со дня рождения В. И. Ленина».

26 ТРУЖЕНИКОВ доменного цеха удостоены почетного звания «Ветеран Магнитки» и «Ветеран труда ММК», а старший мастер Алексей Леонтьевич Шатилин — звания «Почетный гражданин Магнитогорска».

СЕЙЧАС в доменном цехе трудится 210 инженеров и техников, большинство из которых получили дипломы без отрыва от производства; в высших и средних специальных учебных заведениях обучается более 90 трудящихся цеха.

Они были первыми на комбинате. Первыми большими коллективами коммунистического труда.

Они были первыми, доменщики и работники проволочно-штрипсового цеха.

И сейчас, через десять лет, они с честью празднуют «круглую дату» на торжественных вечерах во Дворце культуры металлургов, отмечают ее ударным трудом на рабочих местах.

Им посвящается этот номер газеты.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 125 (4945)
Год издания 31-й

СУББОТА, 17 октября 1970 года

Цена 2 коп.



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- **ДЕСЯТЬ ЛЕТ В СТРОЮ КОММУНИСТИЧЕСКИХ:**
ВТОРАЯ СТРАНИЦА ПОСВЯЩЕНА КОЛЛЕКТИВУ ДОМЕННОГО ЦЕХА;
НА ТРЕТЬЕЙ СТРАНИЦЕ — РАСКАЗ О ДЕЛАХ И ЛЮДЯХ ПРОВОЛОЧНО-ШТРИПСОВОГО ЦЕХА
- **СОРЕВНУЮТСЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЕ ГИГАНТЫ**
- **СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ**
- **НА ЭКРАНАХ КИНО И ТЕЛЕВИЗОРОВ**

Коллективу седьмой доменной печи, одному из первых на комбинате было присвоено высокое звание «Коллектив коммунистического труда». Все эти годы передовой коллектив идет в авангарде цеха.

НА СНИМКЕ: один из передовых труженников цеха, мастер седьмой доменной печи Павел Владимирович СИНИЦЫН.

Фото Н. Нестеренко.



Итоги выполнения производственного плана за 11 дней октября 1970 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	100,4	101,3	99,2	Кокс	101,0	100,4	100,4	Агломерат	102,2	99,6	99,6
Сталь	101,8	100,7	99,6	Руда	102,5	90,8	106,5	Огнеупоры	99,6	87,5	98,1
Прокат	100,1	84,8	86,4								

Итоги выполнения производственного плана за 11 дней октября 1970 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК			КМК			НТМК		
Доменный цех		100,4	Мартеновский цех № 1		102,8	Доменный цех № 1		99,4
Мартеновский цех № 2		102,5	Мартеновский цех № 2		98,9	Мартеновский цех № 2		97,3
Мартеновский цех № 3		100,3	Обжимный цех		101,4	Копровый цех		97,0
Обжимный цех		99,9	Копровый цех		107,3	ЖДЦ		93,1
Копровый цех № 1		103,4	ЖДТ		112,1	Доменная печь № 4		98,9
ЖДТ		98,6	Доменная печь № 1		99,5	Доменная печь № 3		96,4
Доменная печь № 2		100,6	Доменная печь № 3		102,6	Доменная печь № 2		103,3
Доменная печь № 3		98,3	Доменная печь № 2		103,3	Мартеновская печь № 2		рем.
Доменная печь № 4		101,1	Мартеновская печь № 3		96,8	Мартеновская печь № 10		98,7
Доменная печь № 6		102,5	Мартеновская печь № 7		100,3	Мартеновская печь № 15		100,5
Доменная печь № 7		101,4	Мартеновская печь № 8		95,7	Мартеновская печь № 17		106,3
Мартеновская печь № 2		100,3				Блюминг		103,0
Мартеновская печь № 3		103,8				Бригада № 2 блюминга		107,2
Мартеновская печь № 11		101,4				Среднелистовой стан		107,4
Мартеновская печь № 12		114,9				Листопркатный цех		76,7
Мартеновская печь № 13		102,9				Среднесортный стан		82,3
Мартеновская печь № 25		88,4						
Мартеновская печь № 22		111,1						
Блюминг № 2		98,8						
Бригада № 2 блюминга № 2		91,7						
Среднелистовой стан		107,4						
Стан 500		94,1						

ДЕСЯТЬ ЛЕТ тому назад коллективу проволочно-штрипсового цеха было присуждено высокое звание «Коллектив коммунистического труда». Пять последних лет трудящиеся передового цеха уверенно подтверждают почетное звание. Это значит, что из года в год повышается производительность труда, растет объем производства, улучшается качество продукции. И это несмотря на то, что проектная мощность станов намного перекрыта, что оборудование служит уже десятки лет.

За десять лет значительно выросла механизация на всех производственных участках цеха. Именно ликвидация ручного труда сыграла решающую роль в повышении производительности труда.

На станах 250 № 1 и 250 № 2 механизирован съём бунтов готовой продукции с транспортеров. Посадка стальных заготовок в нагревательные печи механизирована на всех трех станах. А как нелегко был труд рабочих на увязке бунтов на обоих станах 250. Человек постоянно находился в зоне высокой температуры и выполнял однообразную неквалифицированную операцию. Сейчас увязка бунтов механизирована.

В штате стана 250 № 1 сейчас не значатся совсем вальцовщики, вальцовщики, их заменили обводные аппараты.

Трудиться по коммунистически, достигая высоких результатов, члены которого постоянно растут, повышают образовательный, общий технический и культурный уровень. Стремление всех трудящихся к совершенству, неуклонное продвижение к высокой намеченной цели — это черта коммунистического коллектива.

Прокатчики проволочно-штрипсового цеха а, большой рабочий коллектив уже десять лет живут и трудятся по коммунистически. Коммунистические отношения стали нормой в обычном производственном коллективе. Это значит, что наша общая цель доступна. И она будет достигнута.

Коллектив проволочно-штрипсового цеха встречает десятилетие со дня присвоения ему высокого звания большими трудовыми успехами. Каждый день приносит новые десятки тонн сверхплановой продукции. Выгодно отличается своей устойчивой высокопроизводительной работой стан 300 № 2. Его коллектив, руководимый начальником стана В. М. Кочетковым, за первую половину октября прокатал сверх графика 800 тонн металла. Бригады стана 250 № 1 (им руководит И. А. Сычев) выдали за 15 суток октября 690 тонн продукции сверх графика.

Третья страница посвящается деятельности передового коллектива в течение последних десяти лет, коротко говорится о задачах, стоящих перед трудящимися цеха на ближайшие годы.